

1300多万元买通广州市公安局副局长等人 近10万辆“病车”免检上路 看私人检测站如何“绊倒”车管所

一个小小的私人检测站，“绊倒”了公安局的车管所。老板打点1300多万元，买通上至市公安局副局长、下至普通民警大大小小一千人。从2010年至2012年，原本承担安全、环保等方面的机动车检测，变成了“2000元搞定”的“走过场”，近10万辆次“病车”通过年审顺利上路。

一个检测站“拉下”8名公安人员

6月23日，广州市白云区人民法院以受贿罪，一审判处广州市公安局交警支队车辆管理所副所长孔防军有期徒刑6年。

就在今年1月，向孔防军行贿的广州市人禾机动车检测站的经营者黄集洪，被白云区法院以提供虚假证明文件罪和行贿罪，判处有期徒刑

17年，处罚金100万元，没收财产200万元。

对广州市车管所这起窝案而言，受贿40多万元的孔防军仅仅是“冰山的一角”。被黄集洪拉下水的还有广州市公安局副局长何靖、广州市交警支队副支队长李伟强、车管所所长李斌、民警朱孔球、技术检验科科长梁国伟等7人。

各部门掌握的实权，决定了黄集洪贿送的金额：向拥有“实权”的李伟强行贿370万元；向车管所派驻检测站的民警朱孔球行贿329万元，确保尾气排放不达标的车辆能够注册、登记；向副所长的孔防军行贿8万元，及总价值34万多元的烟酒、虫草、燕窝、家具等。

违规“放”车牟取2亿元暴利

正常情况下，不合格车辆的车主应自行维

修车辆，确保车辆各项指标安全后，再去检测站检测，合格后才能通过年审。但在人禾机动车检测站，只要在系统上人工改动检测数据，违规车辆便可以一路绿灯。

不过，人工修改的费用是正常收费的10多倍。记者从广州价格信息网上了解到，广州市物价局统一规定，小型车的安全性能检测收费和综合性能检测收费标准为125元，大型车最高190元。人禾检测站的标准是违规严重收费越高，一般都在2000元以上。

据黄集洪供述，从2010年起至案发的2012年4月，该检测站每月有300到400辆次违规车辆通过检测，累计通过近10万辆次。计算下来，从中至少可牟取2亿元的暴利。

谁来防范马路“定时炸弹”？

随着我国机动车保有量的急剧增长，看似“权力不大”的车管所，成为腐败高发地之一。本应为马路安全保驾护航的车管所，却因部分人员的私欲，埋下了成千上万的马路“定时炸弹”。

2012年6月29日，广东省广深高速发生一起货车与油罐车追尾相撞交通事故，致20人死亡、31人受伤，直接经济损失约4600万元。根据广东省安监局公布的事故调查结果，其中一辆肇事车辆是由湖南茶陵县利民机动车检测有限公司、该县交警支队检测的，均存在违规操作、弄虚作假的问题。

(据新华社电)

人民大学官网美女毕业照致网站瘫痪



被网友称为“人大女神”的“康康”

本报综合消息 日前，中国人民大学网站主页发出一幅美女毕业生单人照，在网上引发关注，网友称该女生为“人大女神”。人民大学网站的访问量短时间内急速上升，一度瘫痪。

由于正处高校招生季，许多网友猜测，各大高校将纷纷亮出绝招抢生源。对于“人大女神”，有网友说：“这样的大学，怎能不吸引宅男”，还有人大校友在网上称：“这位女生确实代表了母校女毕业生的优雅气质与清纯形

象。”

据了解，该女生是中国人民大学艺术学院音乐系低音提琴专业的康某，同学们都称呼她为“康康”。

据了解，网站主页打美女牌的，除了人民大学，还有北京外国语大学和中国政法大学。北外的网站主页是一名长发飞扬、满眼笑意的可爱女孩，政法大学网站主页的滚动图片栏里也有一位身着学士服的端庄女生。

(于新京)

贩毒“大姐”丧心病狂 训练两岁儿子吸毒

本报综合消息 昨日是国际禁毒日，广东省珠海市公安局6月25日披露，该局已成功摧毁由12个制毒窝点构成的庞大制贩毒网络。该网络由一名薛姓浙江湖州籍女子掌控，珠海市拱北片区百克以上的涉毒案件基本都与之有关。而这名丧心病狂的女头目，竟然还训练其两岁的儿子吸食毒品，向同行炫耀。

该案的突破口是藏于一个别墅中的容留吸毒场所。2013年2月16日，珠海市公安局拱北分局在此查获了各类吸毒违法人员130多名。之后，通过异常艰苦的由表及里，抽丝剥茧，循线追踪，迄今为止，已分别在拱北、斗门、南屏等地抓获并刑拘19名制、贩毒犯罪嫌疑人，缴获疑似毒品约100公斤。

今年38岁的薛姓女子，在这一网络中被称为“大姐”。她首次贩毒仅用了350元，

但在其于今年4月落网时，身家已过千万。丧心病狂的她，竟然还训练其两岁的儿子吸食毒品，并将他娴熟的吸毒姿势拍下来后向同行炫耀。这个孩子在福利院看管期间就出现过毒瘾发作的症状。

拱北分局新闻发言人李冠平说：胆大妄为，是此案犯罪嫌疑人的共同特点。其中，一名落网的“90后”贩毒犯罪嫌疑人在一次交易中卖出200克冰毒，对方因为成色不足要求退货50克，他竟然携带这50克冰毒在商场闲逛，甚至在买单时直接将冰毒拍在收银台上。

“特大容留吸毒案告破后，拱北分局指令新成立的案审大队积极介入，深挖扩破，力争挖出制贩毒源头。结果数名涉及制贩毒的犯罪嫌疑人也被深挖出来。由此，他们破获了拱北分局今年以来最大的涉毒案。

(于北)

海口法院对3名毒贩执行死刑

据新华社电 海南省海口市中级人民法院6月25日依法对王义焕、侯良芹、吴松林3名严重危害社会的毒品罪犯执行死刑。

海口中院法官林志勇介绍说，王义焕贩卖、运输“K粉”共计7910.8克；吴松林贩卖、运输冰毒共计1150克等；侯良芹贩卖

海洛因540多克、甲基苯丙胺290多克。

林志勇分析说，在海口中院近年受理的毒品案件中，毒品团伙犯罪比例在50%以上。在毒品团伙犯罪中，涉外毒品团伙犯罪占30%左右，所占比例大。毒品团伙犯罪涉案人数多，涉案毒品量大，社会危害性大，并且具有严密的组织和分工，隐蔽性强。

上海1例人感染H7N9禽流感病例死亡

新华社上海6月26日电 (记者 仇逸) 上海市卫生和计划生育委员会26日通报，上海当日1例人感染H7N9禽流感病例死亡，无新增病例出现。

截至26日16时，上海累计确诊人感染H7N9禽流感病例33例，其中2例患者正在

积极治疗中，15例患者已康复出院，16例患者医治无效死亡。

新增死亡病例患者顾某，男，56岁，上海人。4月11日被确诊为人感染H7N9禽流感确诊病例，4月19日转往市公共卫生临床中心诊治，经积极抢救无效，于26日凌晨死亡。

对多名在读女生实施猥亵奸淫 安徽潜山小学校长杨启发获刑18年

新华社合肥6月25日电 (记者 徐海涛)备受社会关注的“安徽潜山小学校长杨启发性侵多名女生案”25日上午公开宣判，潜山县人民法院以强奸罪、猥亵儿童罪一审判决杨启发有期徒刑18年，剥夺政治权利2年。

司法机关查明，现年59岁的潜山县余井镇天明小学校长、语文教师杨启发，于2001年至2012年间，先后在其家中、学校教室、办公室、烧开水处以及被害人家中等不同地点，

对7名在本校就读的一至四年级幼女数十次实施猥亵，对2名幼女多次实施奸淫。

法院审理认为，被告人杨启发利用教师身份，多次猥亵、奸淫在其从教学校读书的多名幼女，严重破坏了学校的教学秩序，极大地伤害了幼女的身体和精神健康，社会危害性大，罪行严重，依法应予严惩。

法院宣判后，杨启发表示不服，当庭提出上诉。



特大暴雨袭击湖北宣恩

6月26日，在湖北省恩施州宣恩县城区一通讯运营商的营业厅，工作人员在清理店内积水和淤泥。

当日凌晨，湖北省宣恩县遭遇特大暴雨袭击。受其影响，宣恩县城区街道被山洪淹没，低洼处大量积水。

新华社发